

142. 耶穌說...我是浪子之父

2015 年 9 月 26 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我們溫柔的耶穌與我們同在，心靈的人。今晚他給我們留了一個非常非常溫柔而美好的信息，它讓我完全措手不及。

他太溫柔了！我們的上帝是如此溫柔。我們想不到，我想不到，他是多麼謙卑和感激，因為我們最小的行為是將靈魂帶到他身上。

最近，我感覺與他有點奇怪的距離，我不確定這是我的牙齒，還是 Fibro，或者它是世界上的什麼。今晚我發現，根本不是他，是我。我不允許自己與真正的甜蜜和脆弱的上帝聯繫.....但他突破了。他當然做到了。

在我們成為親密的朋友之前，我有這種傾向回到與親主的親密關係 - 然後回到他“高高在上天堂”的地方，你跪在地上，懇求他，要不除了“耶和華如此說”這個詞之外，我並沒有希望得到任何東西。“他當然不會像你的配偶一樣跟你說話.....”

在這方面我有點向後傾斜 - 我在榮耀中崇拜他，在他的榮耀裡，有很多敬拜，這有點難過當你這樣做時，與他作為溫柔可愛的耶穌聯絡。因為他是兩個 - 他不僅是一個光榮，有力的上帝，而且他也是一個溫柔而脆弱的上帝。

所以，我認為我可能是忘恩負義的，因為這個頻道.....我的善良，根據我們收到的信件，讚美報告都超過了我自己，有點.....幾乎麻木了。不知道如何對我們從人們那裡得到的所有這些甜美可愛的信件做出反應。而且，當我讀到其中一些時，今晚我所能做的就是真的哭了。

我要分享一對 - 真正讓我流淚的那一對，我會分享最後一個。

這是一條消息：

'我感謝你在 Youtube 上分享的所有美好的信息。我每天都盡力聽你的頻道。我被耶穌帶到了你的頻道，並且無法表達我對你所做的事情的感激，並在你的頻道上分享。

我們收到了很多信，承認聖靈帶領人們來到我們這裡，有時候它是壓倒性的。我看著那個，我只是歡欣鼓舞！我知道主帶領著我們，他不僅帶領著我們，- 他是帶領人們到我們頻道的人。最近，你們所有人都在這個頻道，非常喜歡和甜蜜！當你看到一個有需要或有誤解的人時，你就在那裡。

我必須讚揚你，這是一件美好的事情！如果你在互聯網上觀看 Youtube 和 Youtube，那麼有很多消極情緒的來來去去。在這個頻道上，你不是那麼消極，因為你只是關心，彼此相愛和愛。什麼禮物！哦，它很漂亮，很漂亮。

另一位女士花時間真正表達了她得到幫助的幾個不同領域：

'我每天都會穩定地聽你的消息，有時候不止一次聽過。我從你的 Youtube 節目中收集到的一些主要內容，它們幫助我對我們面臨的每一種情況都有不同的看法。他們幫助我在敵人的各種攻擊之前得到辨別力。

宝，我會告訴你，主一直警告我們，不是嗎？ “他們幫助我徹底清理了我生命中的所有方面。”

而且我必須告訴你們，伙計們，他並沒有給我任何鬆懈。他對我也非常非常嚴格。每隔一段時間，我們就會想看一個愚蠢的小程序 - 我想，自從.....四月以來，我們還沒有看過任何事情。希德羅斯，或類似的東西。我喜歡他

“他們幫助我懺悔自己內心的小罪，只有我才知道。”

是的，這是破壞葡萄樹的小狐狸。我們不希望任何東西與我們的主破壞藤蔓。

“我已經能夠像基督一樣愛人，而且我對受傷和無家可歸的人更加同情。一個例子是我在兩個不同的地方看到兩個不同的人想要錢。我的心為他們受傷了，我給了他們我認為合適的數量。

你知道，當你在街上看到這樣的人時，主有時會告訴我們給別人。

“當然，提醒我們仔細觀察我們嘴裡的話。特別是，希望耶穌希望與我們所有人建立關係，就像他和你一樣。提到你的掙扎以及你失敗的地方給我希望。讚美是極端重要的。

哇！她從我們的頻道中得到了很多東西，這只是祝福我永無止境。當我正在閱讀她從我們的頻道中獲取的東西時，我正在思考我在與你分享事物的過程中所得到的所有事情。

有這很多像那個人，但那個讓我心碎的人就是一位離開主 50 年的紳士。他回到了主面前，愛上了他！完全是从头到脚 - 他正在汽車裡抽汽油，他在車站聽到一首情歌，他知道主正在向他唱歌。嗯，這只是一件美麗的事情。

我坐下來閱讀他的證詞 - 當然比這更長，以及他帶來的不同歌曲。他只是為主而著火，每一天都渴望主。他每天都在接受聖餐，並在回歸主並與他如此親近時哭泣著歡樂的淚水。真正感受並感受到他在聖餐中的存在。哦，天哪，它太美了！

所以，我讀了這個人 - 這個人已經遠離了主 50 年，他的證詞。我很感動我只是坐在那裡哭了。並說，'主啊 - 哦，你真好！你真是太好了對人民！你通過我們做了很多。我們做得很少，你已經做了這麼多！我只是坐在那裡哭泣著歡樂的淚水。

我在哭泣的感謝淚水，耶穌就正在我的眼前，也在哭泣的感謝淚水！哇。我的意思是，我們溫柔，甜蜜的主 - 他和任何人一樣脆弱。他的表情非常甜蜜，他的守衛 - 他的“神守衛” - 強大而力量的上帝.....所有這一切都不存在;這是一個溫柔，脆弱的上帝，與我們一同受苦。

你是如何計算的？我的意思是，上帝在哭泣並感謝你為將靈魂帶回他所扮演的那個小部分而感激不盡？這就是他正在做的事情 - 他只是感謝我，感謝我們通道上的人們通過他們的慷慨和愛心的回應將靈魂帶回了。這對他來說意味著什麼 - 我們無法想像它。

我從來沒有見過一個人如此深刻，令人心碎的感激之情，就像淚水流下他神聖的臉頰，為這個已離開他 50 年的男人。這只是一個信息和幾十個信息中的一個信息;人們來到主面前是因為他們不知道他有多麼甜蜜，他有多麼關心，他對我們的痛苦有多少認同，他的孤獨程度對我們的陪伴。這對他來說太多了。

我的意思是，没人以這種方式思考主，但那就是他在世界各地越來越多地呈現自己的方式 - 不僅僅是在我們的頻道，而是在世界各地。人們正在認識到易受傷害的上帝，弱勢耶穌渴望我們的友誼。

許多人被錯誤地教導了耶穌的個性。他是如此可愛，溫柔，謙虛，善良，並且感謝你為他所做的一切。他通過他的眼淚跟我說話，並請我告訴你們，他是多麼感激你做的最小的事情，就是為了讓靈魂第一次回到他身邊或只是回到他身上。

“你無法計算我對你，我的人民，感謝你為了吸引他人而付出的最小的犧牲。你永遠不會知道至到天堂在你每次離開後都對我有什麼意義，對無家可歸的人友好，把你的安慰的胳膊放在一個受傷的靈魂周圍，為那些誤入歧途的人祈禱。你向他人傾倒你愛代表我的愛的深深地觸動了我，看到它，你幾乎不相信它。”

“但是，請接受我的話，通過這艘船，我非常感激你將你的議程放在一邊多次只為了我的議程。只是為了和我在一起，只是為了觸摸所有我愛的人，有水果，那麼多水果！直到天堂，當你看到你的每一個小小的愛情姿勢都會出現水果時，你才會相信自己的眼睛。”

“我不是一個自給自足的上帝，坐在寶座上，擁有他所需要或想要的一切。不，那根本不是我的角色。相反，我是一個等待，懇求，看等守候上帝，等待我的孩子們回到我身邊，渴望讓他們安全地回到我的懷裡。”

“我是浪子之父，完全接受了靈魂的回歸我的懷抱，永遠都在為我而活。我等了，我等很久了。我發送我的使者，我發送我的禮物，我發送我的更正。我每天都以無數的方式發送我的愛。但很少有人認識到我在他們的生命中非常積極的存在。”

“是的，在聖經中的所有故事中，浪子的父親最能描述我。路加福音 15：11-32

我在這裡能說什麼..... “謝謝你？” 嗯，這將是必須的。謝謝，謝謝，謝謝你所做的一切，把失去的人帶到我身邊。你永遠不會知道你帶給你的上帝的喜悅 - 不，直到天堂。然後水果會讓你真正震驚。”

“你會看到一個，小小的，好的行為如何過濾和滴流，不僅僅觸及一兩個 - 而是數百個。你將追蹤你的善行的路徑，並觀察他們敲擊撒旦出去並打開硬化的心。是的，你會觀察並為你為我收穫的果實感到高興。”

“我會歡迎你進入我的懷抱，'幹得好，我的善良忠誠的僕人。進入你主人的喜樂。' ”馬太福音 25:21